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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 15 DEL 29/03/2019

OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO.

L’anno  duemiladiciannove il  giorno ventinove del  mese  di  marzo alle  ore 20:30 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

VACCARI ALBERTO 
FILIPPINI MARZIA 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
GUIDETTI SIMONA 
SILINGARDI GIANFRANCO 
MAGNANI FRANCESCO 
ANCESCHI GIUSEPPE EROS 
TRINELLI ELENA 
BERTOLANI SARA 
DAVIDDI GIUSEPPE 
MATTIOLI ROBERTO 
LUPPI ANNALITA 
MANELLI FABIO 
MACCHIONI PAOLO 
MONTELAGHI ALBERTO 
STANZIONE ALESSANDRO 
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Presenti N. 14 Assenti N. 3
Hanno giustificato  l’assenza i  consiglieri:  Trinelli  Elena,   Manelli  Fabio  e  Stanzione 
Alessandro.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Silingardi Gianfranco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 20,30.

I presenti sono n. 14.

Sono, altresì, presenti gli assessori non consiglieri Milena Beneventi, Silvia Taglini  
e  Massimiliano Grossi .

Segue la comunicazione del Sindaco come da trascrizione sottoriportata:

Punto n. 1: Comunicazioni del Sindaco.

Parola al sindaco. 

VACCARI - Sindaco 
Grazie presidente.  
Abbiamo due comunicazioni, la prima come avrete visto in copia, o comunque  appreso 
dai  giornali,  sono  pervenute   a  questa  amministrazione  le  dimissioni  del  vicesindaco 
Cassinadri, la settimana scorsa. 
Ringrazio ovviamente  il  vicesindaco per quello  che ha fatto in questi quasi 5 anni di  
mandato, sia come  vicesindaco, sia come assessore  di importantissime deleghe, e voi 
sapete che ci sono stati, come è giusto e lecito che sia in ogni democrazia, dei momenti di 
confronto, momenti che possono avere assunto anche toni vigorosi e accesi, ma questo fa 
parte della passione con cui da sempre si cerca di individuare le soluzioni migliori per la 
nostra comunità. 

Seconda comunicazione: è giunta dal Corecom, Regione Emilia Romagna, autorità  per la 
garanzia  nelle  comunicazioni,  la  informazione che a fare  data dal  25  marzo 2019,  le 
comunicazioni  istituzionali  della  amministrazione  devono  rispettare  la  cosiddetta  par 
condicio, comunque  una forma di impersonalità nel suo svolgimento. 
La conseguenza  immediata e diretta di questo è che all'interno del giornalino comunale 
che stava per andare in stampa in questi giorni, sono stati rimossi sia il mio editoriale, sia  
le comunicazioni dei gruppi consiliari, perché la autorità dice che in questo periodo pre- 
elettorale, non possono più essere pubblicati, quindi  chiedo scusa ai gruppi che avevano 
mandato  l'  articolo,  così  come il  mio editoriale,  non verranno pubblicati  nel  prossimo 
giornalino. 

Presidente  
Ringrazio il  Sindaco,  mi unisco a lui  e vorrei  esprimere un sincero ringraziamento per 
l'operato di Marco nella nostra comunità, in questi 10 anni di mandato. 
Si è sempre contraddistinto per il suo impegno, la sua caparbietà e professionalità, e ha 
lasciato  indubbiamente  un  segno  indelebile  e  profondo  nelle  nostre  realtà  dell' 
associazionismo sportivo e del volontariato. 
Lo ringrazio per l'aiuto e per i consigli che ho da lui ricevuti nello svolgere gli impegni e le  
funzioni amministrative di questi anni. 

Parola al consigliere Macchioni. 

MACCHIONI – Consigliere 
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La mia è una domanda: visto che il sindaco ci ha confermato le dimissioni di Cassinadri,  
chiedevo se le sue deleghe sono assegnate a qualcuno e se sì a chi. Grazie. 

Presidente  
Parola al sindaco per la risposta. 

VACCARI - Sindaco 
Le deleghe fino a nuovo decreto del sindaco, sono in capo al sindaco stesso, tutte le 
deleghe. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
SILINGARDI GIANFRANCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


